

# “姐妹仨”用画笔圆梦清华

## 青岛十七中学子李双喆、郝翊彤、徐佳宁被清华美院录取

早报7月16日讯“被清华录取了，圆梦了！”近日，高考艺术类提前批公布结果，青岛十七中学子李双喆、郝翊彤、徐佳宁分别被清华大学美术学院设计学、美术学录取。

### 徐佳宁 文艺双优 圆梦清华

清华美院、中央美院、中国美院、四川美院……徐佳宁先后拿到全国最顶尖的四大美院校考合格证。查到高考分数后的徐佳宁很激动，比她预估的分数高了20分，“能考上清华美院，也算是圆梦了。”经过两年多的自律学习，徐佳宁的文化课成绩一直稳居中上等水平。“非常感谢老师对我的严格要求，不论是在专业课还是文化课的学习中，都对我进行了谆谆教导。”徐佳宁告诉记者，最后半年回到学校冲刺文化课期间，学校给艺考生们提供了非常好的学习氛围，让艺考生们的成绩大幅提升。在对学弟学妹们的祝福中，徐佳宁希望他们在接下来的学习中要兼顾文化课和专业课。



徐佳宁



郝翊彤



李双喆

师会引导我们确定目标，并将目标细分到每一个阶段的学习中，做好高考规划，这让我们学习效率更高。”徐佳宁的专业老师卢姿含表示，“佳宁对美术充满了热爱和追求，最关键的是她很自律，执行力也很强，遇事不拖拉、不放弃，是一个非常坚韧的女孩。”

### 郝翊彤、李双喆 “离梦想更近了一步”

兴趣是最好的老师，来自青岛十七中高三13班的郝翊彤同学，凭借自己对动漫、漫画的喜爱，刻苦学习，最终以高考分数563分、联考成绩286.6分、清华设计专业成绩排名174名的优秀成绩被清华美院录取。同样来自青岛十七中的李双喆同学，也以清华设计专业成绩全国第15名、高考分数570分的优异成绩被清华美院录取。

在对郝翊彤和李双喆采访时记者发

现，她俩对高考都具有明确的规划以及清晰的认知。在学习方面，郝翊彤明确知道自己需要学习哪些知识，“在学习时我会提前做好规划，明确接下来需要完成的任务，以提高学习的效率。在做题时，我会将不熟悉的知识点标出，并专门记录在册，以清楚自己所欠缺的部分，方便后面进行针对性的复习。”和徐佳宁一样，李双喆也是在初中时就确定了要走美术这条道路，并下决心要考入清华美院。

在通往梦想的道路中难免会遇到困难，李双喆向记者表示，“专业课和文化课的双重压力下，稳定的心态十分重要，并且后面的文化课冲刺阶段，时间非常紧张。”但十七中的“尚美厚德，励学敦行”的校训时刻让她保持着初心，老师对专业课和文化课的重视态度也让她在美术集训前就打下了坚实的基础。她从清华校考集训第一节课一直坚持到了最后一节课，最后在老师帮助下，成绩提升到

了集训之前的水平。无论是郝翊彤还是李双喆，在得知自己的成绩时都非常激动，“能考入清华美院，离梦想更近了一步。”最后，李双喆表示：“希望学弟学妹们也可以坚守初心，用画笔描绘青春，以梦为马，不负韶华。”

### / 延伸 / 多名考生“画”进理想高校

2024年艺考新政落地实施后的首次省统考备受社会关注。根据艺考新政，对于报考美术与设计类、书法类、表演类、音乐类专业的考生，这次统考的专业成绩将直接用于高考综合成绩的计算，统考含金量越来越高。

记者从青岛十七中了解到，除这3位考上清华美院的学生，学校还有多名考生被中央美院、中国美院等国内知名院校录取。

(观海新闻/青岛早报记者 钟尚蕾 实习生 刘胜楠) 学校供图

# 西部少年来青看海

## 青岛红十字玫瑰基金为陇南、临沂学子举办“海派”夏令营

早报7月16日讯 16日上午，青岛红十字玫瑰基金组织首次公益助学夏令营。来自甘肃陇南和山东临沂的学子及带队教师37人在玫瑰基金志愿者的陪伴下，开始了为期7天的青岛海洋研学之旅。

### 学子高喊“大海，我来了！”

当天上午，一场特殊的开营仪式在中国人民解放军海军博物馆前广场举行。仪式上，玫瑰基金理事长陈晓虹饱含深情地向全体营员表达了玫瑰妈妈们对他们真诚的期待；陇南市名校长、陇南市宕昌县实验中学校长马天霄代表陇南学子表达了对玫瑰基金及青岛爱心人士感谢。随后，青岛市红十字会党组成员、副会长刘子升宣布开营。西部少年们兴奋而自豪，现场高喊：“大海，我来了！”

记者了解到，接下来的一周，营员们将在海军博物馆、中国海洋大学、奥帆中心、青岛科技馆、东方影都、银鱼巷、三浴等场馆和景点完成有趣、有益的研学内容。“我们从陇南先乘车到达兰州，又坐了12个小时的高铁才到达青岛。这么长的旅途，孩子们一点也没有觉得累，都是十分期待与兴奋。”陇南学校带队老师吴婧告诉记者，路上与同学们交流时，大家纷纷



营员们在海军博物馆参观。

表示看海就是自己的梦想，现在梦想终于要实现了，激动到睡不着觉。“同学们都是征文比赛的获奖小作家，这次研学是奖励也是鼓励，希望同学们能走出大山，走向更广阔的世界。”甘肃省陇南市西和县姚河小学的语文老师季林林动情地说道。“看见了大海，别提多激动了，这里与我故乡那种抬头见山的景色完全不一样，我爱上这另一种广阔的感觉了。等雨停了，我还要看晴天的大海！”宕昌县大寨九年制学校七年级一班的冉文忠告诉记者。

### 多方保障研学顺利进行

记者了解到，本次研学之旅，宏文学校青岛校区为营员们提供全程食宿和交通赞助，银丰家居、汇丰苑大酒店、笑蕾食品、康大鲤鱼门海鲜城、青岛啤酒优家健康饮品有限公司及玫瑰基金多个理事单位提供了物资支持。这是一次见证“东西一家亲”的西部学子梦想之行，也是一次展现青岛温暖胸怀的爱心之旅。玫瑰基金在九年多的公益实践中，

接触到了大量生活困难却努力上进的孩子，正是因为看到了他们对大山之外世界的向往，玫瑰基金特举办此次夏令营，希望能让孩子实现看海的梦想，让他们了解世界的宽广，感知社会的温度，获得成长的力量。夏令营活动通过各类项目设计，帮助孩子们丰富海洋、军事、人文、历史等知识，锻炼社会实践能力，增强社会交往能力，激发学习和读书的兴趣。

### 爱心“玫瑰”一直在路上

青岛红十字玫瑰基金是由青岛玫瑰联盟联合青岛市红十字会共同发起成立的一只女性公益基金，秉承“人道、博爱、奉献”的红十字精神，以“关注女性和儿童的生命、健康与教育”为宗旨，开展各种形式的救助帮扶活动。自2015年成立以来，玫瑰基金通过旗下的英才少年、粉红丝带、星星宝贝和集爱书库项目帮扶惠及弱势群体4万余人，为2880余名困境中小学生发放助学金，通过公益课堂、支教等方式支持乡村教育，为260名生活困难的两癌等女性大病患者提供了紧急医疗救助金。(观海新闻/青岛早报记者 王彤 摄影报道)



扫码观看  
相关视频